

ERRATA

Volume 109, Number 2, November 30, 1982

In "Proteases Stimulate Mouse Erythroleukemia Cell Differentiation and Multiplication," by William Scher, Barbara M. Scher, and Samuel Waxman, pages 348-354:

On page 348, under Materials and Methods, line 12, the Coulter Electronics, Inc. particle counter employed was "Model ZF," not "Model 5725, ZF."

On page 354, Ref. (1), the third author should read "Holland, J. G.," instead of "Holland, J. F."

---

Volume 110, Number 1, January 14, 1983

In "Paradoxical Effects of Leupeptin *in Vivo* on Cathepsin B Activity" by J. H. R. Sutherland and L. M. Greenbaum, pages 332-338, the group of mice labeled "Tumor Bearer" in Table 3, page 335, should be labeled "Injected."